PRZEPISY GRY W PIGUŁCE
Pole gry.
Długość: 44 m
Szerokość: 24 m
Linie należą do powierzchni, których są granicami.


Strefa zmian.
Strefa zmian jest usytuowana na tej samej stronie gry, co ławki zawodników rezerwowych. 

Zawodnicy.
Drużyna składa się z 5 zawodniczek (jedna z nich jest bramkarką). W chwili rozpoczęcia gry, drużyna musi liczyć co najmniej 5 zawodniczek. Ilość zmian podczas meczu jest nieograniczona. 

Gra
Czas trwania meczu 2x10 minut, plus 2 minuty przerwy. Piłka jest poza grą, gdy całym obwodem przekroczy linię bramkową lub boczną zarówno na ziemi jak i w powietrzu. Gdy piłka uderzy w sufit, grę wznawia się rzutem wolnym pośrednim przyznanym drużynie przeciwnej. 

Gra niedozwolona
Gra niedozwolona i nie sportowe zachowanie karane są w następujący sposób:

Rzut wolny bezpośredni przyznany jest za jedno z przewinień w sposób uznany przez sędziego za nierozważny, lekkomyślny lub przy użyciu nieproporcjonalnej siły: 

· kopie lub usiłuje kopnąć przeciwnika 

· podstawia lub usiłuje podstawić nogę przeciwnikowi 

· skacze na przeciwnika 

· uderza lub usiłuje uderzyć przeciwnika 

· popycha przeciwnika 

· przetrzymuje przeciwnika 

· za pomocą wślizgu atakuje piłkę będącą w posiadaniu (lub usiłującego zagrać) przeciwnika (oprócz bramkarza we własnym polu karnym) 

Rzut karny (6m) przyznaje się jeżeli jedno z powyższych przewinień zostaje popełnione przez zawodnika w jego własnym polu karnym, niezależnie od położenia piłki będącej w grze. Bramkarz drużyny broniącej pozostaje na własnej linii bramkowej pomiędzy słupkami, do czasu kopnięcia piłki. Pozostali zawodnicy znajdują się poza polem karnym, w odległości co najmniej 3 m od piłki. 

Rzut wolny pośredni przyznaje się gdy: 

· bramkarz dotyka lub zagrywa piłkę rękami po rozmyślnym kopnięciu jej do niego przez współpartnera 

· bramkarz dotyka lub zagrywa piłkę rękami po otrzymaniu jej bezpośrednio z rzutu z autu wykonywanego przez współpartnera 

· zawodnik celowo przeszkadza przeciwnikowi w poruszaniu się (bez zamiaru zagrania piłki) 

· przeszkadza bramkarzowi w uwolnieniu piłki z rąk 

· popełnia jakiekolwiek inne przewinienie nie wymienione wcześniej, dla którego sędzia przerwał grę celem napomnienia lub wykluczenia zawodnika. 

Rzut wolny pośredni wykonuje się z miejsca przewinienia. Jeżeli było to w polu karnym, rzut wolny pośredni wykonuje się z linii pola karnego najbliżej miejsca, gdzie nastąpiło przewinienie. Bramka może być zdobyta jedynie wtedy, gdy będąca w grze piłka przed wpadnięciem do bramki dotknie innego zawodnika. Wszyscy przeciwnicy muszą pozostać w odległości co najmniej 3 m od piłki. 

Rzut od bramki
Bramka nie może być zdobyta bezpośrednio z rzutu od bramki. Piłka zostaje wyrzucona przez bramkarza z dowolnego miejsca pola karnego do zawodnika znajdującego się poza polem karnym i nie może przekroczyć linii środkowej boiska. Zawodnicy drużyny przeciwnej poza polem karnym, aż do momentu wprowadzenia piłki do gry. Bramkarz nie może zagrać piłki ponownie, zanim nie zostanie zagrana przez innego zawodnika. Piłka jest w grze, gdy bezpośrednio wyrzucona opuści pole karne. Jeżeli piłka nie jest bezpośrednio wyrzucona poza pole karne, rzut do bramki należy powtórzyć. Jeżeli po wprowadzeniu piłki do gry, bramkarz dotknie piłki ponownie zanim zostanie dotknięta przez innego zawodnika, to drużynie przeciwnej przyznaje się rzut wolny pośredni z miejsca przewinienia. Jeżeli nastąpiło ono w obrębie pola karnego, to rzut wolny pośredni wykonuje się z linii pola karnego, najbliżej miejsca przewinienia. 

Rzut z rogu.
Bramka może być zdobyta bezpośrednio z rzutu z rogu. Zanim piłka nie zostanie wprowadzona do gry, przeciwnicy pozostają w odległości co najmniej 3 m od niej. Piłka jest w grze, gdy zostanie kopnięta lub dotknięta. Wykonawca nie zagrywa piłki po raz drugi , zanim dotknie ją inny zawodnik. 

Wprowadzanie piłki do gry z autu. Zawodnik wykonujący rzut z autu musi ustawić piłkę RĘKĄ na linii bocznej boiska lub poza boiskiem. Źle wykonane wznowienie gry będzie karane przyznaniem piłki drużynie przeciwnej.

